
В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей с. Мильково по факту хранения и сбыта икры и рыбопродукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 48 и 44-летних жителей с. Мильково по факту реализации икорной и рыбной продукции, не отвечающей требованиям безопасности (п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ). По версии следствия с января по март 2014 года подозреваемые сбыли потребителям икру общим весом 26 килограмм, а также копченую рыбопродукцию лососевых пород рыб в количестве 32 штук. Вся рыбопродукция кустарного производства и признана опасной для здоровья и жизни людей, поскольку может вызвать пищевые отравления, опасные аллергические реакции организма вплоть до летального исхода. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/773375>